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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς: 
 

 τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
Θέμα: «Άμεση η ανάγκη παρέμβασης για την κυκλοφοριακή 
αποσυμφόρηση της Λεωφόρου Ελευθερίου Βενιζέλου στην Ηλιούπολη» 
 
 
Καθημερινά καταγράφεται το γεγονός της έντονης κυκλοφοριακής συμφόρησης 
της Λεωφόρου Ελευθερίου Βενιζέλου στην Ηλιούπολη. Κατά τις πρωινές ώρες το 
μποτιλιάρισμα και οι πολύ χαμηλές ταχύτητες αυτοκινήτων παρατηρούνται στο 
ρεύμα από την Πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως προς τα διόδια της Περιφερειακής 
Υμηττού, ενώ τις απογευματινές ώρες στο αντίθετο ρεύμα -από τα διόδια έως και 
την Πλατεία. 
 
Η Λεωφόρος Ελευθερίου Βενιζέλου αποτελεί κεντρικό δρόμο του Νότιου Τομέα 
Αθηνών που προορίζεται να είναι ενταγμένος στην οικονομική και συγκοινωνιακή 
καθημερινότητα της περιοχής κατά μήκος της και δεν σχεδιάστηκε ούτε 
προγραμματίστηκε να λειτουργεί με τη φυσιογνωμία ενός κεντρικού οδικού άξονα 
της Αθήνας. Εδώ και χρόνια όμως έχει αναλάβει αυτόν τον ρόλο,  δηλαδή ενός 
κεντρικού οδικού άξονα που συνδέει τα Βόρεια με τα Νότια Προάστια και το 
παραλιακό μέτωπο χωρίς η κατασκευή της να ήταν για αυτή τη χρήση. Οι δύο 
λωρίδες ανά κατεύθυνση της Λεωφόρου είναι πολύ λίγες για να αντέξουν τον 
κυκλοφοριακό φόρτο και επιβαρύνονται με καθημερινές διελεύσεις χιλιάδων 
αυτοκινήτων που αναστατώνουν τον ρυθμό ζωής αυτής της όμορφης περιοχής, 
υποβαθμίζουν το περιβάλλον με καυσαέρια και θόρυβο, μειώνουν την αγοραστική 
κίνηση και προκαλούν ατυχήματα, πόσο μάλλον που επί της Λεωφόρου 
λειτουργούν πολλά σχολεία.  
 
Είναι επιτακτική ανάγκη, τώρα, άμεσα, να υπάρξουν παρεμβάσεις ώστε να 
βελτιωθεί η καθημερινότητα των κατοίκων αλλά και των οδηγών που βιώνουν 
επιπτώσεις σε υγεία, ανθρωποώρες, καύσιμα και μηχανική καταπόνηση των 
οχημάτων τους. 
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Με βάση τα παραπάνω, ερωτώνται οι κύριοι Υπουργοί: 
 
Τι προτίθενται να πράξουν ώστε να βελτιωθεί ριζικά και να αποφορτιστεί η 
κυκλοφοριακή επιβάρυνση της Λεωφόρου Ελευθερίου Βενιζέλου στο άμεσο 
μέλλον; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Ιωάννης Καλλιάνος 

 




